

Перед официальным периодом соревнований 2017 Miami Marlins были объявлены новые правила по поводу растительности на лице.

Теперь игроки смогут отращивать усы и бороду до тех пор, пока будут поддерживать их в порядке. В течение 2016 года в Майами действовала политика, запрещающая любую растительность на лице. Подобные правила – редкость в бейсболе, поэтому они все время подвергались критике. Далеко не все игроки, которые были вынуждены побриться в прошлом году, придавали этому большое значение. Погибший Хосе Фернандес весь 2015 год носил бороду, а во время своей последней игры в Высшей лиге сбрил усы. «Боюсь, что я буду выглядеть, как 16-летний мальчишка, – говорил в то время Фернандес. – Но ничего страшного, правила есть правила». Такие изменения могут послужить хорошим знаком для одного из новых игроков Miami Marlins. Дэн Стрейли, которого во время межсезонья продал Цинциннати, теперь может не менять свой образ и носить бороду, как и прежде, пока он играл за Reds. Опытный питчер сможет выглядеть так же и в составе Marlins, не боясь нарушить дисциплину.